

奥巴马愿接受财政问题短期解决方案

穆迪：债务上限不调 美也未必违约

新华社华盛顿10月8日电 美国总统奥巴马8日表示，国会若能通过不带任何附加条件的政府拨款议案和债务上限法案，即使是最短期的，他也愿意在此之后与共和党人就医改、政府开支和财政赤字等问题展开协商。

奥巴马说，他认为目前众议院已有足够多的票数通过参议院版本的政府临时拨款议案，如果举行投票，就能立即结束政府非核心部门关门的局面。

新华社纽约10月8日电 全球三大评级机构之一——穆迪投资者服务公司7日发布报告称，即便债务上限未能及时上调，美国政府也不太可能出现债务违约行为。

报告说：“债务上限和债务违约没有必要联系。即便债务上限没能上调，我们仍相信美国政府将会继续支付其发行债券的本金和利息，其信用也不会受到影响。”

今年5月19日，美国政府触及了其法定

的16.7万亿美元的债务上限。之后，美国财政部采取了非常规措施筹措政府运转资金。财长雅各布·卢近日表示，美国财政部通过非常规措施筹措的运转资金将在10月17日左右耗尽。

穆迪分析认为，一旦美国财政部的运转资金用尽，其债务上限又没能上调，美国政府就只能量入为出了。“届时，美国政府将不得不对开支进行优先排序，我们坚持认为美国政府会

优先支付债务，因为美国政府违约将对其本国及全球金融市场造成严重后果”。

穆迪还表示，美国国债利息支付是每个月两次，10月17日之后的第一次支付将在10月31日，利息额度为59亿美元。“从技术角度看，直到这一天，美国政府才可能出现债务违约。更进一步讲，考虑到这笔钱的数量相对较少，美国出现债务违约的可能性非常小”。

研究发现发达国家怪现象 经济越好 死得越早

据新华社电 荷兰一项研究发现，在发达国家，老年人死亡率在经济发展较快时期反而升高。

法新社10月7日报道，英国《流行病和公共卫生杂志》刊登的一项研究显示，在一些发达国家，国内生产总值每增长一个百分点，70至74岁男性人群死亡率升高0.36%，女性升高0.18%；在40至45岁人群中，男女死亡率分别升高0.38%和0.16%。研究人员分析19个发达国家1950年至2008年期间的人口死亡率和经济增长率后得出上述数据。这些国家包括美国、日本、澳大利亚、新西兰和多个欧洲国家。报告

说：“研究发现，失业率升高或国内生产总值下降与低死亡率相关联。”

荷兰莱顿生命力和老化学院研究人员罗尔登说，“不清楚这种关联的真正原因”。对年轻人而言，经济繁荣时期死亡率高或许能够归因于工作压力大和交通事故发生率高。但这种解释不适用于退休老人。一种猜测认为，经济繁荣时期年轻人可能工作繁忙无暇照顾老人，这可能推升老年人死亡率。另一种观点认为，经济发展可能伴随空气污染等环境问题，影响老年人健康。

当地时间10月8日 美国新版百元美钞开始流通

这是美国政府2003年以来重新设计钞票系列的最后一张，此前美国已完成了面值为5美元、10美元、20美元和50美元钞票的重新设计。



两项全新的防伪特征

美国银行“自由钟”图案水印图案，移动钞票时，“自由钟”会从正面变颜色，右端芒现

所有版本的美钞均为法定货币，都可流通使用

新华社记者 刘阳 摄影

广告